



Артисты музыкальной комедии в „Тамбовской правде“

В редакции газеты «Тамбовская правда» состоялась творческая встреча артистов Ивановского театра музыкальной комедии с тамбовскими журналистами.

Главный режиссер театра Р. А. Розенберг рассказал о творческих замыслах коллектива артистов, первых впечатлениях о встречах с благодарным зрителем Тамбова, о предстоящих гастрольях театра в летнем сезоне.

Присутствовавшие на встрече артисты дали концерт. Выступила полюбившаяся тамбовцам заслуженная артистка РСФСР Л. Г. Адамантова. Она исполнила песню композитора Шишова на слова Беранже «Моя бабушка» и лирическую песню из оперетты «Если Волга разольется», музыку к которой написал главный дирижер театра В. Л. Карпоносов. Постановку этой оперетты театр готовится осуществить.

Молодой артист театра Евгений Шурупов спел арию мистера

Пис из оперетты И. Кальмана «Принцесса цирка» и итальянскую песню «Марина». Сцены и дуэты из оперетт В. Белицы «Вас ждут друзья» и И. Кальмана «Сильва» исполнили артисты А. П. Смагина, А. Д. Орловская и А. Д. Логинов. Выступили, показав высокое мастерство, заслуженные артисты РСФСР Э. И. Май и Ю. А. Чернов.

В концерте принял участие главный дирижер театра В. Л. Карпоносов.

Тамбовские журналисты пожелали коллективу театра успешных гастролей и дальнейшего совершенствования своего мастерства.

На снимке: группа артистов Ивановского театра музыкальной комедии.

Фото Д. Бресткина.

23-40, зам. редактора — 22-16, прием
строительства — 23-46, информации

Тамбовская правда
г. Тамбов

22 МАЯ 1962